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Содержание

Пояснительная записка.
Типовые контрольные задания или иные материалы для оценки знаний, умений, навыков и (или)
опыта деятельности, характеризующих уровень сформированности компетенций.
Методические материалы, определяющие процедуру и критерии оценивания сформированности
компетенций при проведении промежуточной аттестации.

1. Пояснительная записка

Цель промежуточной аттестации – оценивание промежуточных и окончательных результатов обучения по
дисциплине, обеспечивающих достижение планируемых результатов освоения образовательной
программы.

2. Типовые контрольные задания или иные материалы для оценки знаний, умений,
навыков и (или) опыта деятельности, характеризующих уровень сформированности

компетенций

ПК-1: Способен применять основные принципы и стандарты бухгалтерского (финансового, управленческого и
налогового) учета для формирования учетной политики и бухгалтерской отчетности организации
ПК-1.1: Формирует числовые показатели отчетов, входящих в состав бухгалтерской (финансовой) отчетности

(Числовой ответ)

Перед Вами журнал хозяйственных операций за отчетный период.

Сальдо по всем счетам равно 0. Остатков незавершенного производства за период нет.

Image not found or type unknown

Рассчитайте прибыль от операционной деятельности по МСФО (EBIT).

Ответ: 240

(Числовой ответ)

Перед Вами журнал хозяйственных операций за отчетный период.

Сальдо по всем счетам равно 0. Остатков незавершенного производства за период нет.

Image not found or type unknown

Рассчитайте прибыль от операционной деятельности с учетом суммы амортизации по МСФО (EBITDA).



Ответ: 400

(Числовой ответ)

Перед Вами журнал хозяйственных операций за отчетный период.

Сальдо по всем счетам равно 0. Остатков незавершенного производства за период нет.

Image not found or type unknown

Рассчитайте прибыль до уплаты налогов по МСФО (EBT).

Ответ: 140

(Числовой ответ)

Перед Вами журнал хозяйственных операций за отчетный период.

Сальдо по всем счетам равно 0. Остатков незавершенного производства за период нет.

Image not found or type unknown

Рассчитайте чистую прибыль по МСФО (NI).

Ответ: 112

(Числовой ответ)

Перед Вами журнал хозяйственных операций за отчетный период.

Сальдо по всем счетам равно 0. Остатков незавершенного производства за период нет.

Image not found or type unknown

Рассчитайте нераспределенную прибыль по МСФО (RE).

Ответ: 112

(Числовой ответ)



Перед Вами журнал хозяйственных операций за отчетный период.

Сальдо по всем счетам равно 0. Остатков незавершенного производства за период нет.

Image not found or type unknown

Рассчитайте валовую прибыль по РСБУ, которую внесете в ф.2 "Отчет о прибылях и убытках".

Ответ: 240

(Числовой ответ)

Перед Вами журнал хозяйственных операций за отчетный период.

Сальдо по всем счетам равно 0. Остатков незавершенного производства за период нет.

Image not found or type unknown

Рассчитайте сумму по 15 операции (дебетовые обороты счета 20 за период).

Ответ: 360

(Числовой ответ)

Фрагмент журнала хозяйственных операций.

НДС не учитываем, социальные взносы не учитываем в расчетах.

Срок полезного использования - 5 лет.

Метод начисления амортизации - линейный.

Image not found or type unknown

Рассчитайте количество периодов начисления амортизации (количество месяцев).

Ответ: 29

(Числовой ответ)

Фрагмент журнала хозяйственных операций.



НДС не учитываем, социальные взносы не учитываем в расчетах.

Срок полезного использования - 5 лет.

Метод начисления амортизации - линейный.

Image not found or type unknown

Рассчитайте норму ежегодной амортизации в процентах.

Ответ: 20

(Числовой ответ)

Фрагмент журнала хозяйственных операций.

НДС не учитываем, социальные взносы не учитываем в расчетах.

Срок полезного использования - 5 лет.

Метод начисления амортизации - линейный.

Image not found or type unknown

Рассчитайте ежегодную норму амортизации в рублях.

Ответ: 590000

(Числовой ответ)

Фрагмент журнала хозяйственных операций.

НДС не учитываем, социальные взносы не учитываем в расчетах.

Срок полезного использования - 5 лет.

Метод начисления амортизации - не линейный.

Image not found or type unknown

Рассчитайте ежегодную норму амортизации в рублях.

Ответ: 1180000

(Числовой ответ)



Фрагмент журнала хозяйственных операций.

НДС не учитываем, социальные взносы не учитываем в расчетах.

Срок полезного использования - 5 лет.

Метод начисления амортизации - линейный.

Image not found or type unknown

Рассчитайте норму ежемесячной амортизации в процентах.

Ответ: 1.67

(Числовой ответ)

Фрагмент журнала хозяйственных операций.

НДС не учитываем, социальные взносы не учитываем в расчетах.

Срок полезного использования - 5 лет.

Метод начисления амортизации - не линейный.

Image not found or type unknown

Рассчитайте норму начисления амортизации каждый месяц в рублях.

Ответ: 98333.33

(Числовой ответ)

Фрагмент журнала хозяйственных операций.

НДС не учитываем, социальные взносы не учитываем в расчетах.

Срок полезного использования - 5 лет.

Метод начисления амортизации - линейный.

Image not found or type unknown

Рассчитайте норму ежемесячной амортизации в рублях.

Ответ: 49166.67



(Числовой ответ)

Перед Вами журнал хозяйственных операций за отчетный период.

Сальдо по всем счетам равно 0. Остатков незавершенного производства за период нет.

Image not found or type unknown

Рассчитайте оборот дебетовый по счету 99.

Ответ: 128

(Числовой ответ)

Перед Вами журнал хозяйственных операций за отчетный период.

Сальдо по всем счетам равно 0. Остатков незавершенного производства за период нет.

Image not found or type unknown

Рассчитайте оборот кредитовый по счету 99 за период.

Ответ: 240

(Числовой ответ)

Фрагмент журнала хозяйственных операций.

НДС не учитываем, социальные взносы не учитываем в расчетах.

Срок полезного использования - 5 лет.

Метод начисления амортизации - линейный.

Image not found or type unknown

Рассчитайте остаточную стоимость объекта ОС на момент реализации.

Ответ: 1524166.7

(Числовой ответ)



Перед Вами журнал хозяйственных операций за отчетный период.

Сальдо по всем счетам равно 0. Остатков незавершенного производства за период нет.

Image not found or type unknown

Рассчитайте сумму балансовой (остаточной) стоимости основных средств на конец периода.

Ответ: 240

(Числовой ответ)

Перед Вами журнал хозяйственных операций за отчетный период.

Сальдо по всем счетам равно 0. Остатков незавершенного производства за период нет.

Image not found or type unknown

Рассчитайте сумму оттока денежных средств от операционной деятельности (ф. 4. "Отчет о
движении денежных средств").

Ответ: 448

(Числовой ответ)

Перед Вами журнал хозяйственных операций за отчетный период.

Сальдо по всем счетам равно 0. Остатков незавершенного производства за период нет.

Image not found or type unknown

Рассчитайте сумму потока денежных средств от инвестиционной деятельности (ф. 4. "Отчет о
движении денежных средств").

Ответ: -400

(Числовой ответ)

Перед Вами журнал хозяйственных операций за отчетный период.

Сальдо по всем счетам равно 0. Остатков незавершенного производства за период нет.



Image not found or type unknown

Рассчитайте сумму потока денежных средств от операционной деятельности (ф. 4. "Отчет о
движении денежных средств").

Ответ: -148

(Числовой ответ)

Перед Вами журнал хозяйственных операций за отчетный период.

Сальдо по всем счетам равно 0. Остатков незавершенного производства за период нет.

Image not found or type unknown

Рассчитайте сумму потока денежных средств от финансовой деятельности (ф. 4. "Отчет о движении
денежных средств").

Ответ: 600

(Числовой ответ)

Перед Вами журнал хозяйственных операций за отчетный период.

Сальдо по всем счетам равно 0. Остатков незавершенного производства за период нет.

Image not found or type unknown

Рассчитайте прибыль до налогообложения по РСБУ, которую внесете в ф.2 "Отчет о прибылях и
убытках".

Ответ: 140

(Числовой ответ)

Перед Вами журнал хозяйственных операций за отчетный период.

Сальдо по всем счетам равно 0. Остатков незавершенного производства за период нет.



Image not found or type unknown

Рассчитайте сумму притока денежных средств от операционной деятельности (ф. 4. "Отчет о
движении денежных средств").

Ответ: 300

(Числовой ответ)

Перед Вами журнал хозяйственных операций за отчетный период.

Сальдо по всем счетам равно 0. Остатков незавершенного производства за период нет.

Image not found or type unknown

Рассчитайте прочие расходы по РСБУ, которую внесете в ф.2 "Отчет о прибылях и убытках".

Ответ: 100

(Числовой ответ)

Фрагмент журнала хозяйственных операций.

НДС не учитываем, социальные взносы не учитываем в расчетах.

Image not found or type unknown

Рассчитайте первоначальную стоимость объекта основных средств в рублях.

Ответ: 2950000

(Числовой ответ)

Перед Вами журнал хозяйственных операций за отчетный период.

Сальдо по всем счетам равно 0. Остатков незавершенного производства за период нет.

Image not found or type unknown

Рассчитайте величину активов организации на конец периода (валюта бухгалтерского баланса).



Ответ: 792

(Числовой ответ)

Перед Вами журнал хозяйственных операций за отчетный период.

Сальдо по всем счетам равно 0. Остатков незавершенного производства за период нет.

Image not found or type unknown

Рассчитайте величину капитала и обязательств (пассив) организации на конец периода (валюта
бухгалтерского баланса).

Ответ: 792

(Числовой ответ)

Перед Вами журнал хозяйственных операций за отчетный период.

Сальдо по всем счетам равно 0. Остатков незавершенного производства за период нет.

Image not found or type unknown

Рассчитайте сумму кредитового сальдо счетов в оборотно-сальдовой ведомости на конец периода.

Ответ: 952

(Числовой ответ)

Перед Вами журнал хозяйственных операций за отчетный период.

Сальдо по всем счетам равно 0. Остатков незавершенного производства за период нет.

Image not found or type unknown

Рассчитайте сумму итога раздела 1 бухгалтерского баланса на конец периода.

Ответ: 240

(Числовой ответ)



Перед Вами журнал хозяйственных операций за отчетный период.

Сальдо по всем счетам равно 0. Остатков незавершенного производства за период нет.

Image not found or type unknown

Рассчитайте сумму итога раздела 3 бухгалтерского баланса на конец периода.

Ответ: 212

(Числовой ответ)

Перед Вами журнал хозяйственных операций за отчетный период.

Сальдо по всем счетам равно 0. Остатков незавершенного производства за период нет.

Image not found or type unknown

Рассчитайте сумму итога раздела 2 бухгалтерского баланса на конец периода.

Ответ: 552

(Числовой ответ)

Перед Вами журнал хозяйственных операций за отчетный период.

Сальдо по всем счетам равно 0. Остатков незавершенного производства за период нет.

Image not found or type unknown

Рассчитайте сумму итога раздела 4 бухгалтерского баланса на конец периода.

Ответ: 580

(Числовой ответ)

Перед Вами журнал хозяйственных операций за отчетный период.

Сальдо по всем счетам равно 0. Остатков незавершенного производства за период нет.



Image not found or type unknown

Рассчитайте сумма дебетового сальдо счетов в оборотно-сальдовой ведомости на конец периода.

Ответ: 952

(Числовой ответ)

Перед Вами журнал хозяйственных операций за отчетный период.

Сальдо по всем счетам равно 0. Остатков незавершенного производства за период нет.

Image not found or type unknown

Определите сальдо на конец периода по счету 10.

Ответ: 100

(Числовой ответ)

Перед Вами журнал хозяйственных операций за отчетный период.

Сальдо по всем счетам равно 0. Остатков незавершенного производства за период нет.

Image not found or type unknown

Определите сальдо на конец периода по счету 51.

Ответ: 52

(Числовой ответ)

Перед Вами журнал хозяйственных операций за отчетный период.

Сальдо по всем счетам равно 0. Остатков незавершенного производства за период нет.

Image not found or type unknown

Определите сальдо на конец периода по счету 60.



Ответ: 80

(Числовой ответ)

Перед Вами журнал хозяйственных операций за отчетный период.

Сальдо по всем счетам равно 0. Остатков незавершенного производства за период нет.

Image not found or type unknown

Определите сальдо на конец периода по счету 62 (сумма дебиторской задолженности).

Ответ: 300

(Числовой ответ)

Перед Вами журнал хозяйственных операций за отчетный период.

Сальдо по всем счетам равно 0. Остатков незавершенного производства за период нет.

Image not found or type unknown

Определите сальдо на конец периода по счету 99 (нераспределенная прибыль).

Ответ: 112

(Числовой ответ)

Перед Вами журнал хозяйственных операций за отчетный период.

Сальдо по всем счетам равно 0. Остатков незавершенного производства за период нет.

Image not found or type unknown

Рассчитайте себестоимость по РСБУ, которую внесете в ф.2 "Отчет о прибылях и убытках".

Ответ: 360

(Числовой ответ)



Перед Вами журнал хозяйственных операций за отчетный период.

Сальдо по всем счетам равно 0. Остатков незавершенного производства за период нет.

Image not found or type unknown

Рассчитайте сумму потока денежных средств от деятельности организации за период (ф. 4. "Отчет о
движении денежных средств").

Ответ: 52

(Числовой ответ)

Перед Вами журнал хозяйственных операций за отчетный период.

Сальдо по всем счетам равно 0. Остатков незавершенного производства за период нет.

Image not found or type unknown

Рассчитайте сумму доходов за период, которую внесете в ф.2 "Отчет о прибылях и убытках".

Ответ: 600

(Числовой ответ)

Перед Вами журнал хозяйственных операций за отчетный период.

Сальдо по всем счетам равно 0. Остатков незавершенного производства за период нет.

Image not found or type unknown

Рассчитайте сумму кредитовых оборотов оборотно-сальдовой ведомости за период.

Ответ: 3736

(Числовой ответ)

Перед Вами журнал хозяйственных операций за отчетный период.

Сальдо по всем счетам равно 0. Остатков незавершенного производства за период нет.



Image not found or type unknown

Определите сумму по 18 операции (налог на прибыль).

Ответ: 28

(Числовой ответ)

Перед Вами журнал хозяйственных операций за отчетный период.

Сальдо по всем счетам равно 0. Остатков незавершенного производства за период нет.

Image not found or type unknown

Рассчитайте сумму дебетовых оборотов оборотно-сальдовой ведомости за отчетный период.

Ответ: 3736

(Числовой ответ)

Фрагмент журнала хозяйственных операций.

НДС не учитываем, социальные взносы не учитываем в расчетах.

Срок полезного использования - 5 лет.

Метод начисления амортизации - линейный.

Image not found or type unknown

Рассчитайте сумму начисленной амортизации по ОС за весь период его эксплуатации.

Ответ: 1425833.3

(Числовой ответ)

Фрагмент журнала хозяйственных операций.

НДС не учитываем, социальные взносы не учитываем в расчетах.

Срок полезного использования - 5 лет.

Метод начисления амортизации - линейный.



Image not found or type unknown

Рассчитайте финансовый результат от реализации объекта основных средств.

Ответ: -164166.7

(Числовой ответ)

Перед Вами журнал хозяйственных операций за отчетный период.

Сальдо по всем счетам равно 0. Остатков незавершенного производства за период нет.

Image not found or type unknown

Рассчитайте финансовый результат за период.

Ответ: 112

(Числовой ответ)

Фрагмент журнала хозяйственных операций.

НДС не учитываем, социальные взносы не учитываем в расчетах.

Срок полезного использования - 5 лет.

Метод начисления амортизации - линейный.

Image not found or type unknown

Рассчитайте финансовый результат от сделки по реализации объекта ОС.

Ответ: 335833.3

(Числовой ответ)

Перед Вами журнал хозяйственных операций за отчетный период.

Сальдо по всем счетам равно 0. Остатков незавершенного производства за период нет.

Image not found or type unknown



Рассчитайте чистую прибыль по РСБУ, которую внесете в ф.2 "Отчет о прибылях и убытках".

Ответ: 112

ПК-1.2: Составляет бухгалтерскую (финансовую) отчетность, применяя основные принципы и стандарты
учета

(Множественный выбор)

… утверждает формы первичных документов.

a. (0%)

Правительство РФ

b. (100%)

Минфин РФ

c. (0%)

Комитет по статистике РФ

d. (0%)

Министерство по налогам и сборам

(Множественный выбор)

Бухгалтерская отчетность, являясь элементом метода бухгалтерского учета, отражает …

a. (0%)

результаты хозяйственной деятельности за отчетный период

b. (0%)

имущественное и финансовое положение предприятия

c. (100%)

имущественное, финансовое положение предприятия и результаты хозяйственной

деятельности за отчетный период

d. (0%)

дебиторскую и кредиторскую задолженность

(Множественный выбор)



Бухгалтерская отчетность, являясь элементом метода бухгалтерского учета, отражает …

a. (0%)

имущественное и финансовое положение предприятия

b. (0%)

дебиторскую и кредиторскую задолженность

c. (0%)

результаты хозяйственной деятельности за отчетный период

d. (100%)

имущественное, финансовое положение предприятия и результаты хозяйственной

деятельности за отчетный период

(Множественный выбор)

Бухгалтерский баланс – это …

a. (0%)

способ расчета показателей, характеризующих ход и результаты хозяйственных процессов

b. (0%)

таблица двухсторонней формы, правая сторона которой называется дебетом, а левая –

кредитом

c. (0%)

таблица двухсторонней формы, правая сторона которой называется пассивом и показывает

виды имущества и средств организации, а левая – активом и отражает источники образования

этого имущества

d. (100%)

способ обобщенного отражения и экономической группировки имущества организации в

денежной оценке по видам и источникам их образования на определенную дату

(Множественный выбор)

Бухгалтерский учет – это система …



a. (100%)

сплошного, непрерывного и документального отражения хозяйственной деятельности

организаций

b. (0%)

быстрого, своевременного отражения хозяйственных процессов с целью воздействия на них

c. (0%)

количественного и качественного отражения массовых явлений и хозяйственных операций

d. (0%)

непрерывного и взаимосвязанного отображения экономической информации с целью

управления и контроля за финансовой деятельностью предприятия

(Множественный выбор)

Бухгалтерскую отчетность подписывает

a. (100%)

руководитель и главный бухгалтер

b. (0%)

финансовый менеджер и владелец

c. (0%)

специалист, осуществляющий бухгалтерский учет

d. (0%)

собственник и главный бухгалтер

(Множественный выбор)

Бухгалтерскую отчетность подписывает

a. (0%)

специалист, осуществляющий бухгалтерский учет

b. (0%)

финансовый менеджер и владелец



c. (100%)

руководитель и главный бухгалтер

d. (0%)

собственник и главный бухгалтер

(Множественный выбор)

В активе баланса показывается (ются) …

a. (0%)

Текущие активы и прибыль

b. (0%)

Имущество и капитал

c. (0%)

Капитал и обязательства

d. (100%)

Средства, имущество организации и дебиторская задолженность

(Множественный выбор)

Валюта баланса – это …

a. (0%)

разность между полученной и израсходованной валютой

b. (100%)

итоговая сумма по балансовым статьям актива или пассива

c. (0%)

остаток денежных средств на валютном счете организации

d. (0%)

наличие валюты в кассе организации



(Множественный выбор)

Вся учетная информация подразделяется на … информацию

a. (0%)

нормативную, учетную, плановую

b. (100%)

оперативную, бухгалтерскую и статистическую

c. (0%)

налоговую, оперативную и статистическую

d. (0%)

оперативную и статистическую

(Множественный выбор)

Главная особенность оборотной ведомости – это …

a. (100%)

попарное равенство итогов колонок

b. (0%)

неравенство итогов колонок и строк

c. (0%)

попарное равенство итогов строк

d. (0%)

отсутствие взаимосвязи показателей

(Множественный выбор)

Двойная запись – это способ …

a. (0%)

группировки объектов учета

b. (100%)



отражение хозяйственных операций на счетах

c. (0%)

налоговый и бухгалтерский учет

d. (0%)

обобщение данных бухгалтерского учета

(Множественный выбор)

Двойная запись хозяйственных операций позволяет …

a. (0%)

фиксировать получение бухгалтерской документации

b. (0%)

уничтожать ошибки, ненужные данные

c. (100%)

отражать каждую хозяйственную операцию в дебет одного счета и кредит другого в

одинаковой сумме

d. (0%)

выявить сумму прибыли и капитала

(Множественный выбор)

Документ – это …

a. (0%)

источник информации о совершении хозяйственной операции

b. (100%)

письменное свидетельство действительного совершения хозяйственной операции или дающее

право на ее совершение

c. (0%)

основание для проведения хозяйственных операций

d. (0%)



сведения о факте хозяйственной деятельности

(Множественный выбор)

Единая система информации о финансовом положении хозяйствующего субъекта за определенный
период

a. (0%)

Документация

b. (0%)

Система счетов

c. (0%)

Двойная запись

d. (100%)

Бухгалтерская отчетность

(Множественный выбор)

Задолженность рабочим и служащим по оплате труда является источником образования
хозяйственных средств в результате …

a. (100%)

разницы во времени между начислением заработной платы и ее выдачей

b. (0%)

недостатка других источников образования хозяйственных средств

c. (0%)

отсутствия свободных денежных средств в кассе и на расчетном счете в банке

d. (0%)

несвоевременной выплаты заработной платы рабочим и служащим

(Множественный выбор)

Измерители, используемые для учета товарно-материальных ценностей:



a. (0%)

Трудовой

b. (50%)

Натуральный

c. (50%)

Стоимостной

(Множественный выбор)

Источник заемных (привлеченных) средств

a. (0%)

Расчеты с подотчетными лицами

b. (0%)

Прочие дебиторы

c. (0%)

Прибыли и убытки

d. (100%)

Расчеты с поставщиками и подрядчиками

(Множественный выбор)

Источник собственных средств

a. (0%)

Сырье и материалы

b. (0%)

Валютные счета

c. (100%)

Добавочный капитал

d. (0%)



Расчеты с персоналом по оплате труда

(Множественный выбор)

Итог актива баланса …

a. (100%)

должен равняться итогу пассива баланса

b. (0%)

может быть больше итога пассива баланса

c. (0%)

не должен равняться итогу пассива баланса

d. (0%)

может быть меньше итога пассива баланса

(Множественный выбор)

К финансовым вложениям относятся …

a. (100%)

Акции

b. (0%)

Торговые марки

c. (0%)

Лицензии

d. (0%)

Патенты

(Множественный выбор)

Объекты бухгалтерского учета

a. (0%)



Инвентаризация

b. (100%)

Хозяйственные операции

c. (0%)

Бухгалтерские счета, метод двойной записи

d. (0%)

Бухгалтерский баланс

(Множественный выбор)

Основная задача бухгалтерского учета

a. (0%)

Предотвращение потерь и выявление резервов

b. (0%)

Повышения эффективности хозяйственной деятельности организации

c. (100%)

Формирование полной и достоверной информации о фактах хозяйственной жизни предприятия

d. (0%)

Контроль за сохранностью имущества организации

(Множественный выбор)

Основной элемент баланса

a. (0%)

Раздел

b. (0%)

Валюта

c. (0%)

Счет



d. (100%)

Статья

(Множественный выбор)

Основные средства относятся к группе …

a. (0%)

собственных источников

b. (100%)

средств труда

c. (0%)

средств в расчетах

d. (0%)

предметов труда

(Множественный выбор)

Отчет о прибылях и убытках должен характеризовать …

a. (100%)

финансовый результат хозяйственной деятельности за отчетный период

b. (0%)

прибыль, приходящуюся на одну акцию

c. (0%)

доходы от хозяйственной деятельности за отчетный период

d. (0%)

прибыль для целей налогообложения

(Множественный выбор)

Предмет бухгалтерского учета

a. (0%)



Отражение состояния и использования активов в процессе их кругооборота

b. (0%)

Хозяйственные процессы и их результаты

c. (100%)

Состояние и движение активов, источники их образования и результаты деятельности

хозяйствующего субъекта

d. (0%)

Кругооборот активов

(Множественный выбор)

Предмет бухгалтерского учета

a. (100%)

Состояние и движение активов, источники их образования и результаты деятельности

хозяйствующего субъекта

b. (0%)

Кругооборот активов

c. (0%)

Отражение состояния и использования активов в процессе их кругооборота

d. (0%)

Хозяйственные процессы и их результаты

(Множественный выбор)

Принцип идентификации заключается в том, что …

a. (0%)

проверяется соответствие имущества в местах хранения с данными учета

b. (0%)

предприятие должно функционировать в течение долгого периода

c. (100%)



все факты хозяйственной деятельности должны быть соотнесены с соответствующими

отчетными периодами

d. (0%)

все факты хозяйственной деятельности должны регистрироваться

(Множественный выбор)

Принцип непрерывности тождествен принципу …

a. (100%)

действующего предприятия

b. (0%)

денежного измерения

c. (0%)

автономности

d. (0%)

самоокупаемости

(Множественный выбор)

Равенство актива и пассива баланса обусловлено …

a. (100%)

правилом двойной записи хозяйственных операций

b. (0%)

двойственным отражением хозяйственных средств организации

c. (0%)

обобщением хозяйственных средств в денежном измерителе

d. (0%)

тем, что в пассиве баланса показывается имущество, а к активе — источники образования этого

имущества



(Множественный выбор)

Равенство актива и пассива баланса обусловлено …

a. (0%)

двойственным отражением хозяйственных средств организации

b. (100%)

правилом двойной записи хозяйственных операций

c. (0%)

тем, что в пассиве баланса показывается имущество, а к активе — источники образования этого

имущества

d. (0%)

обобщением хозяйственных средств в денежном измерителе

(Множественный выбор)

Сальдо – это …

a. (0%)

оборот

b. (0%)

дебет счета

c. (0%)

кредит счета

d. (100%)

остаток счета

(Множественный выбор)

Синтетические счета называются счетами …

a. (0%)

забалансовыми

b. (0%)



субсчетами

c. (0%)

второго порядка

d. (100%)

первого порядка

(Множественный выбор)

Средства в расчетах

a. (0%)

Суммы средств на расчетном счете

b. (100%)

Дебиторская задолженность за товары и услуги

c. (0%)

Кредиты

d. (0%)

Суммы наличных денег в кассе

(Множественный выбор)

Сумма долгов юридических и физических лиц перед предприятием называется …

a. (100%)

дебиторской задолженностью

b. (0%)

бюджетными средствами

c. (0%)

кредиторской задолженностью

d. (0%)

обязательствами по распределению



(Множественный выбор)

Суть принципа обособленного имущества заключается в …

a. (0%)

раздельном учете расчетных счетов организации и ее владельцев

b. (0%)

совокупном учете имущества и обязательств организации и ее владельцев

c. (0%)

обособленном учете капитала организации и ее владельцев

d. (100%)

обособленном учете имущества и обязательств организации от обязательств и имущества ее

собственников

(Множественный выбор)

Счет, в котором сальдо может быть и дебетовое и кредитовое

a. (0%)

Пассивный

b. (0%)

Активный

c. (0%)

Собирательно-распределительный

d. (100%)

Активно-пассивный

(Множественный выбор)

Счета бухгалтерского учета — …

a. (0%)



способ обобщенного отражения и экономической группировки хозяйственных средств на

определенную дату

b. (0%)

таблица двухсторонней формы, левая сторона которой называется активом, а правая сторона

— пассивом

c. (100%)

способ текущего отражения, экономической группировки и оперативного контроля за

средствами организации и хозяйственными операциями

d. (0%)

способ обобщения показателей, характеризующих ход и результаты хозяйственных процессов

(Множественный выбор)

Счета второго порядка

a. (0%)

забалансовые счета

b. (0%)

аналитические

c. (100%)

субсчета

d. (0%)

синтетические

(Множественный выбор)

Хозяйственные средства по составу классифицируются на …

a. (100%)

внеоборотные и оборотные активы

b. (0%)



денежные средства и оборотные средства

c. (0%)

нематериальные активы и оборудование к установке

d. (0%)

расчеты и фонды

(Множественный выбор)

Элементы метода бухгалтерского учета

a. (100%)

Бухгалтерская документация

b. (0%)

Хозяйственные процессы

c. (0%)

Имущество

d. (0%)

Кредитные отношения

(Числовой ответ)

Сальдо по счету 01 "Основные средства" на начало периода 3 000 руб. Сальдо по счету 02
"Амортизация ОС" на начало периода 1 000 руб. За период дебетовый оборот по счету 01 "Основные
средства" составил 2 000 руб.; кредитовый оборот по счету 02 "Амортизация ОС" составил 600 руб.

Определите балансовую стоимость основных средств на конец периода.

Ответ: 3400



(Числовой ответ)

Сальдо по счету 01 "Основные средства" на начало периода 5 000 руб. Сальдо по счету 02
"Амортизация ОС" на начало периода 2 000 руб. За период дебетовый оборот по счету 01 "Основные
средства" составил 1 000 руб.; кредитовый оборот по счету 02 "Амортизация ОС" составил 500 руб.

Определите балансовую стоимость основных средств на конец периода.

Ответ: 5500

(Числовой ответ)

Сальдо на начало периода счета 10 "Амортизация ОС" 500 руб. Оборот дебетовый по счету за период
400 руб., оборот кредитовый 200 руб. Рассчитайте сальдо по счету на конец периода.

Ответ: 300

(Числовой ответ)

Сальдо на начало периода счета 10 "Материалы" 100 руб. Оборот дебетовый по счету за период 3000
руб., оборот кредитовый 2500 руб. Рассчитайте сальдо по счету на конец периода.

Ответ: 600

(Числовой ответ)

Сальдо на начало периода счета 76 "Расчеты с разными дебиторами и кредиторами" дебетовое 1000
руб. Оборот дебетовый по счету за период 4000 руб., оборот кредитовый 2500 руб. Рассчитайте
сальдо по счету на конец периода.

Ответ: 2500

(Числовой ответ)

Сальдо на начало периода счета 66 "Расчеты по краткосрочным кредитам и займам" 600 000 руб. За
отчетный период были выплачена задолженность по кредиту на сумму 200 000 руб., привлечен
краткосрочный кредит на сумму 50 000 руб. Рассчитайте сальдо по счету на конец периода.

Ответ: 450000

(Короткий ответ)

Левая часть бухгалтерского баланса называется …



актив
активом

(Короткий ответ)

Прибыль отражается в … баланса.

Ответ: пассиве

ПК-1.3: Осуществляет организацию и планирование процесса внутреннего контроля ведения бухгалтерского
учета и составления бухгалтерской (финансовой) отчетности экономического субъекта

(На соответствие)

Выберите соответствующие активные, пассивные и активно-пассивные счета

Выберите соответствующие активные, пассивные и активно-пассивные счета

-> 10

Выберите соответствующие активные, пассивные и активно-пассивные счета

-> 60

Выберите соответствующие активные, пассивные и активно-пассивные счета

-> 90

(На соответствие)

Выберите соответствующие активные, пассивные и активно-пассивные счета

Выберите соответствующие активные, пассивные и активно-пассивные счета

-> 20

Выберите соответствующие активные, пассивные и активно-пассивные счета

-> 02

Выберите соответствующие активные, пассивные и активно-пассивные счета

-> 76

(На соответствие)

Выберите соответствующие активные, пассивные и активно-пассивные счета

Выберите соответствующие активные, пассивные и активно-пассивные счета

-> 01



Выберите соответствующие активные, пассивные и активно-пассивные счета

-> 05

Выберите соответствующие активные, пассивные и активно-пассивные счета

-> 91

(На соответствие)

Выберите соответствующие активные, пассивные и активно-пассивные счета

Выберите соответствующие активные, пассивные и активно-пассивные счета

-> 51

Выберите соответствующие активные, пассивные и активно-пассивные счета

-> 80

Выберите соответствующие активные, пассивные и активно-пассивные счета

-> 99

(Множественный выбор)

Приказ об учетной политике на предприятии относится к … уровню нормативного регулирования
бухгалтерского учета

a. (100%)

четвертому

b. (0%)

первому

c. (0%)

второму

d. (0%)

третьему

(Множественный выбор)

Приказ об учетной политике разрабатывается и утверждается на срок …

a. (0%)



один месяц

b. (0%)

один квартал

c. (0%)

на весь период функционирования предприятия

d. (100%)

один год

(Множественный выбор)

Учетная политика может быть пересмотрена …

a. (100%)

в случае изменения законодательства РФ или нормативных актов

b. (0%)

по решению руководителя и главного бухгалтера

c. (0%)

по решению суда

d. (0%)

по решению руководителя предприятия

(Множественный выбор)

Учетная политика формируется путём …

a. (0%)

выбора учетных регистров

b. (0%)

пересмотра Плана счетов бухгалтерского учета

c. (100%)

выбора способов ведения бухгалтерского учета из нескольких, определенных стандартами



d. (0%)

выбора методов ведения бухгалтерского учета

(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Амортизация ОС"

2
02

(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Амортизация НМА"

5
05

(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Брак в производстве"

Ответ: 28

(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Валютные счета"

Ответ: 52

(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Вложения во внеоборотные активы"

08
8

(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Вспомогательные производства"

Ответ: 23



(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Выпуск продукции (работ, услуг)"

Ответ: 40

(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Готовая продукция"

Ответ: 43

(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Добавочный капитал"

Ответ: 83

(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Доходы будущих периодов"

Ответ: 98

(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Касса"

Ответ: 50

(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Материалы"

Ответ: 10



(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "НДС по приобретенным ценностям"

Ответ: 19

(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Недостачи и потери от порчи ценностей"

Ответ: 94

(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Нематериальные активы (НМА)"

4
04

(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток)"

Ответ: 84

(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Общепроизводственные расходы"

Ответ: 25

(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Общехозяйственные расходы"

Ответ: 26



(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Основное производство"

Ответ: 20

(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Основные средства (ОС)"

1
01

(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Отклонение в стоимости материальных ценностей"

Ответ: 16

(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Прибыли и убытки"

Ответ: 99

(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Продажи"

Ответ: 90

(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Прочие доходы и расходы"

Ответ: 91



(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Расходы будущих периодов"

Ответ: 97

(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Расходы на продажу"

Ответ: 44

(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Расчетные счета"

Ответ: 51

(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Расчеты по долгосрочным кредитам и займам"

Ответ: 67

(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Расчеты по краткосрочным кредитам и займам"

Ответ: 66

(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Расчеты по налогам и сборам"

Ответ: 69

(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Расчеты по социальному страхованию и обеспечению"

Ответ: 69



(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Расчеты с персоналом по оплате труда"

Ответ: 70

(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета  "Расчеты с персоналом по прочим операциям"

Ответ: 73

(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Расчеты с подотчетными лицами"

Ответ: 71

(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Расчеты с покупателями и заказчиками"

Ответ: 62

(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Расчеты с поставщиками и подрядчиками"

Ответ: 60

(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Расчеты с разными дебиторами и кредиторами"

Ответ: 76



(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Расчеты с учредителями"

Ответ: 75

(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Резервный капитал"

Ответ: 82

(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Резервы предстоящих расходов"

Ответ: 96

(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Уставный капитал"

Ответ: 80

(Короткий ответ)

Напишите номер синтетического счета "Финансовые вложения"

Ответ: 58

ПК-1.4: Проводит внутренний контроль ведения бухгалтерского учета и составления бухгалтерской
(финансовой) отчетности

(Эссе)

Как Вы организуете проверку основных средств в организации?

(Эссе)

Как Вы представляете работу финансового директора?



(Эссе)

Как Вы станете проверять материальные ценности организации?

(Эссе)

Как Вы станете проверять расходы организации?

(Эссе)

Как Вы станете проверять расчетные счета и денежные средства организации?

(Эссе)

Как Вы станете проверять расчеты организации?

(Эссе)

Опишите Ваши действия при назначении Вас главным бухгалтером

(Эссе)

Что представляет собой процедура аудита?

(Эссе)

Что представляет собой процедура ревизии?

(Выбор пропущенных слов)

Материалы отпускаются на изготовление конкретного вида продукции. На счетах бухгалтерского
учета эта операция отражается записью: [[1]]



1. Материалы отпускаются на изготовление конкретного вида продукции. На счетах
бухгалтерского учета эта операция отражается записью: [[Д-т 20 К-т 10]]
Д-т 20 К-т 10, Д-т 40 К-т 29, Д-т 26 К-т 10, Д-т 20 К-т 25,

(Выбор пропущенных слов)

Произведены амортизационные отчисления по основным средствам, как расходы периода. На счетах
бухгалтерского учета эта операция отражается записью ... [[1]]

1. Произведены амортизационные отчисления по основным средствам, как расходы периода.
На счетах бухгалтерского учета эта операция отражается записью ... [[Д-т 26 К-т 02]]
Д-т 26 К-т 02, Д-т 20 К-т 02, Д-т 25 К-т 02, Д-т 01 К-т 02,

(Выбор пропущенных слов)

Начислена заработная плата производственным рабочим за изготовление основного продукта. [[1]]

1. Начислена заработная плата производственным рабочим за изготовление основного
продукта. [[Д-т 20 К-т 70]]
Д-т 20 К-т 70, Д-т 26 К-т 70, Д-т 40 К-т 29, Д-т 20 К-т 50,

(Выбор пропущенных слов)

Начисление налога на имущество организации учитывается проводкой ... [[1]]

1. Начисление налога на имущество организации учитывается проводкой ... [[Д-т 91 К-т 67]]
Д-т 91 К-т 67, Д-т 26 К-т 67, Д-т 84 К-т 67, Д-т 20 К-т 67,

(Выбор пропущенных слов)

В конце месяца определены фактические общепроизводственные расходы, нужно их списать. На
счетах бухгалтерского учета эта операция отражается записью: [[1]]

1. В конце месяца определены фактические общепроизводственные расходы, нужно их
списать. На счетах бухгалтерского учета эта операция отражается записью: [[Д-т 20 К-т 25]]
Д-т 20 К-т 25, Д-т 26 К-т 25, Д-т 43 К-т 25, Д-т 99 К-т 25,

(Выбор пропущенных слов)

Произведены отчисления на социальные нужды (социальные взносы). На счетах бухгалтерского учета
эта операция отражается записью: [[1]]

1. Произведены отчисления на социальные нужды (социальные взносы). На счетах
бухгалтерского учета эта операция отражается записью: [[Д-т 20 К-т 69]]
Д-т 20 К-т 69, Д-т 70 К-т 69, Д-т 69 К-т 51, Д-т 20 К-т 68,



(Выбор пропущенных слов)

Списание сумм учтенных отклонений на счете 16 "Отклонение в стоимости материальных ценностей"
производится: [[1]]

1. Списание сумм учтенных отклонений на счете 16 "Отклонение в стоимости материальных
ценностей" производится: [[a) Д-т 20 "Основное производство"]]
a) Д-т 20 "Основное производство", Д-т 10 "Материалы", К-т 10 "Материалы", К-т 15 "Заготовление и
приобретение материальных ценностей",

(Множественный выбор)

… устанавливает нормы возмещения командировочных расходов.

a. (0%)

Министерство финансов РФ

b. (0%)

Правительство Российской Федерации

c. (0%)

Президент Российской Федерации

d. (100%)

Организация в своей учетной политике

(Множественный выбор)

Аудитор может использовать в качестве доказательств при проверке расчетов с поставщиками и
подрядчиками акты инвентаризации …

a. (100%)

расчетов с поставщиками

b. (0%)

денежных средств в кассе

c. (0%)

материально-производственных запасов

(Множественный выбор)



Аудитор считает, что материально-производственные запасы — это производственные запасы …

a. (0%)

используемые в производственном процессе в качестве средств труда

b. (100%)

используемые в качестве сырья или материалов при производстве продукции,

предназначенной для продажи и в управленческих целях

c. (0%)

различные вещественные элементы основного производства, потребляемые в каждом

производственном цикле

(Множественный выбор)

 Аудиторский риск – это:

a. (0%)

опасность не обнаружения существенных ошибок в процессе проведения выборочной проверки

b. (0%)

опасность не обнаружения ошибок системой внутреннего контроля

c. (0%)

риск, присущий бизнесу клиента, обусловленный характером и условиями деятельности

организации

d. (100%)

опасность составления неверного заключения о результатах финансовой отчетности

(Множественный выбор)

Банковский платежный документ, которым оформляется перечисление налогов в Федеральный и
местный бюджет

a. (0%)

Аккредитивом

b. (0%)



В порядке плановых платежей

c. (100%)

Платежным поручением

d. (0%)

Авизо

(Множественный выбор)

В приходном кассовом ордере должны быть подписи …

a. (0%)

кассира, лица, сдающего деньги

b. (100%)

кассира, лица, сдающего деньги, главного бухгалтера

c. (0%)

кассира, лица, сдающего деньги, главного бухгалтера, руководителя организации

(Множественный выбор)

Важным условием проведения проверки денежной наличности в кассе является …

a. (0%)

сплошной охват объектов проверки

b. (100%)

внезапность

c. (0%)

быстрота

d. (0%)

присутствие кассира

(Множественный выбор)



Возможны исправления ошибок в первичных документах.

a. (100%)

Возможны, кроме кассовых и банковских документов

b. (0%)

Нет, кроме денежных документов

c. (0%)

Нет

d. (0%)

Возможны во всех первичных документах

(Множественный выбор)

Документы, относящиеся к банковским платежным документам:

a. (100%)

Платежные поручения, платежные требования, платежные требования-поручения, чеки и

аккредитивы

b. (0%)

Приходные и расходные кассовые ордера, платежные требования, платежные поручения, чеки

и аккредитивы

c. (0%)

Платежные требования, платежные поручения, платежные требования-поручения

d. (0%)

Приходные кассовые ордера, объявления о взносе денег, платежные требования, чеки и

аккредитивы

(Множественный выбор)

Инициативный аудит – это …

a. (100%)

аудит, проводимый по инициативе организации или индивидуального предпринимателя

https://lms.samgups.ru/mod/forum/view.php?id=113690


b. (0%)

аудит, проводимый по инициативе государственного органа

c. (0%)

проверка, осуществляемая финансовыми органами

d. (0%)

аудит, проводимый по инициативе аудитора

(Множественный выбор)

К видам аудиторского заключения нельзя отнести:

a. (0%)

безусловно-положительное заключение

b. (100%)

условно-отрицательное заключение

c. (0%)

отрицательное заключение

d. (0%)

условно-положительное заключение

(Множественный выбор)

Контроль за правильным ведением кассовой книги возлагается на …

a. (0%)

финансового директора

b. (0%)

кассира

c. (0%)

руководителя организации

d. (100%)



главного бухгалтера

(Множественный выбор)

Наиболее традиционной является следующая методика выполнения аудита:

a. (100%)

бухгалтерская

b. (0%)

юридическая

c. (0%)

нет правильного ответа

d. (0%)

отраслевая

(Множественный выбор)

Наличные деньги, полученные в банке, организация может расходовать …

a. (0%)

на любые собственные цели, не запрещенные законодательством РФ

b. (0%)

только на покупку товара

c. (0%)

на любые цели, предусмотренные уставом организации

d. (100%)

только на те цели, на которые они получены

(Множественный выбор)

Основание для заполнения кассовой книги

a. (100%)



Приходные кассовые ордера и расходные кассовые ордера

b. (0%)

Заявления на выдачу денежных средств из кассы под отчет на командировочные расходы

c. (0%)

Авансовые отчеты подотчетных лиц

d. (0%)

Товарный отчет

(Множественный выбор)

Основанием для начисления заработной платы НЕ является:

a. (0%)

табель учета рабочего времени

b. (0%)

личная карточка работающего

c. (100%)

лимитно-заборная карта

d. (0%)

договор подряда

(Множественный выбор)

Основная цель аудиторской проверки:

a. (0%)

Оформление аудиторского заключения

Выразить мнение о достоверности финансовой

b. (0%)

Проведение инвентаризации

c. (100%)



Выразить мнение о достоверности финансовой (бухгалтерской) отчетности и соответствии

порядка ведения бухгалтерского учета законодательству РФ

d. (0%)

Выявление нарушений при ведении бухгалтерского учета

(Множественный выбор)

Ответственность аудитора заключается в том, что он ответственен за …

a. (100%)

содержание заключения

b. (0%)

результаты деятельности проверяемого экономического субъекта

c. (0%)

содержание отчетов клиентов

(Множественный выбор)

Оценку обязательств в бухгалтерском учете и в балансе по кредиторской задолженности – кредиты
банка и заемные средства, аудитор признает правильной …

a. (0%)

по остаточной стоимости

b. (0%)

по рыночной цене

c. (0%)

по договорной цене

d. (100%)

в суммах, определяемых условиями договоров купли-продажи, кредитных договоров и

договоров займа

(Множественный выбор)



Поставщик обязуется по договору поставки …

a. (0%)

передать покупателю любые товары, закупаемые им для перепродажи

b. (0%)

передать покупателю любые произведенные поставщиком товары

c. (100%)

передать покупателю производимые или закупаемые им товары для использования в

предпринимательской деятельности

d. (0%)

отгрузить имеющуюся у него продукцию

(Множественный выбор)

При проведении проверки кассы и кассовых операций была выявлена недостача наличных денежных
средств. Аудитор признает верной бухгалтерскую проводку:

a. (0%)

Д сч.50 К сч. 94

b. (100%)

Д сч.94 К сч.50

c. (0%)

Д сч.91 К сч.50

d. (0%)

Д сч. 26 К. сч. 50

(Множественный выбор)

При создании полного товарищества формируется …

a. (0%)

уставный фонд

b. (100%)



складочный капитал

c. (0%)

уставной капитал

d. (0%)

паевой фонд

(Множественный выбор)

Прием наличных денег в кассу организации оформляется …

a. (0%)

квитанцией к приходному кассовому ордеру

b. (0%)

расходным кассовым ордером и квитанцией о приеме денег

c. (100%)

приходным кассовым ордером

d. (0%)

приходным кассовым ордером и выпиской из кассовой книги

(Множественный выбор)

Рабочая документация – это:

a. (0%)

документация по составлению договора на проведение аудита

b. (0%)

аудиторский отчет

c. (100%)

записи по время проведения аудиторских процедур

d. (0%)

аудиторское заключение



(Множественный выбор)

Размер уставного капитала акционерного общества …

a. (0%)

имеет максимальную границу

b. (0%)

имеет минимальную и максимальную границу

c. (100%)

имеет минимальную границу

d. (0%)

не имеет минимальной и максимальной границы

(Множественный выбор)

Система контроля за соблюдением порядка ведения бухгалтерского учета и надежностью
функционирования системы внутреннего контроля – это:

a. (0%)

внутренний учет

b. (100%)

внутренний аудит

c. (0%)

нет правильного ответа

d. (0%)

внутрихозяйственный контроль

(Множественный выбор)

Укажите верное утверждение:

a. (100%)

если риск контроля низок, то аудитор может уменьшить объем выборки

b. (0%)



риск внутреннего контроля может быть снижен в результате аудиторской проверки

c. (0%)

собственный риск не изменяется в зависимости от вида деятельности компании

(Короткий ответ)

Аудит – это …. контроль.

Ответ: финансовый

(Короткий ответ)

Начисление дивидендов отражается записью по дебету счета 84 «Нераспределенная прибыль
(непокрытый убыток)» и кредиту счета …

75
75 «Расчеты с учредителями»

(Короткий ответ)

Потери от изготовления бракованных изделий отражаются на счете:

28 "Брак в производстве"
28
№ 28 "Брак в производстве"

(Короткий ответ)

При обнаружении окончательного брака в цехе основного производства составляется бухгалтерская
запись: Дт... - Кт20

Ответ: 28

(Короткий ответ)

При признании затрат по управлению производством расходами периода производится запись: Дт90 -
Кт ...

Ответ: 26



(Короткий ответ)

При списании общепроизводственных расходов сборочного цеха составляется бухгалтерская запись:
Дт 20 - Кт ...

Ответ: 25

(Короткий ответ)

Прямые затраты предприятия, связанные с производством продукции отражают на счете ...

Ответ: 20

3. Методические материалы, определяющие процедуру и критерии оценивания
сформированности компетенций при проведении промежуточной аттестации

Критерии формирования оценок по ответам на вопросы, выполнению тестовых заданий

- оценка «отлично» выставляется обучающемуся, если количество правильных ответов на вопросы
составляет 100 – 90% от общего объёма заданных вопросов;

- оценка «хорошо» выставляется обучающемуся, если количество правильных ответов на вопросы – 89 –
76% от общего объёма заданных вопросов;

- оценка «удовлетворительно» выставляется обучающемуся, если количество правильных ответов на
тестовые вопросы –75–60 % от общего объёма заданных вопросов;

- оценка «неудовлетворительно» выставляется обучающемуся, если количество правильных ответов –
менее 60% от общего объёма заданных вопросов.

Критерии формирования оценок по результатам выполнения заданий

«Отлично/зачтено»  – ставится за работу, выполненную полностью без ошибок и недочетов.

«Хорошо/зачтено» – ставится за работу, выполненную полностью, но при наличии в ней не более одной
негрубой ошибки и одного недочета, не более трех недочетов.

«Удовлетворительно/зачтено» – ставится за работу, если обучающийся правильно выполнил не менее 2/3
всей работы или допустил не более одной грубой ошибки и двух недочетов, не более одной грубой и одной
негрубой ошибки, не более трех негрубых ошибок, одной негрубой ошибки и двух недочетов.

«Неудовлетворительно/не зачтено» – ставится за работу, если число ошибок и недочетов превысило
норму для оценки «удовлетворительно» или правильно выполнено менее 2/3 всей работы.

Виды ошибок:

- грубые ошибки: незнание основных понятий, правил, норм; незнание приемов решения задач; ошибки,
показывающие неправильное понимание условия предложенного задания.

- негрубые ошибки: неточности формулировок, определений; нерациональный выбор хода решения.

- недочеты: нерациональные приемы выполнения задания; отдельные погрешности в формулировке
выводов; небрежное выполнение задания.

Оценочные материалы сгенерированы с использованием инструментария ЭИОС СамГУПС. Электронный курс размещен по
ссылке:"Бухгалтерский учет и аудит (БУАудит) (38.03.01)".

https://lms.samgups.ru/course/view.php?id=4879

